ZEYİLNAME NUMARASI/ADDENDUM NUMBER  : AF23-B7-030 / 03
ZEYİLNAME TARİHİ/ADDENDUM DATE  
  :      /     /2023
1 NU.LI ZEYİLNAME / ADDENDUM NO. 1
1.
AF23-B7-030 proje numaralı “CN-235 Uçağı Yedek Malzeme Alımı.” alım dokümanına yönelik alınan başvuru değerlendirilmiş olup, İdari Şartnamenin 15.2’nci maddesinin “Zeyilname: Duyuru yapıldıktan sonra, tekliflerin hazırlanmasını veya işin gerçekleştirilmesini etkileyebilecek maddi veya teknik hatalar veya eksikliklerin idarece tespit edilmesi veya isteklilerce yazılı olarak bildirilmesi halinde; alım dokümanında ve duyuruda değişiklikler/düzeltmeler yapılabilir...” hükmü gereği firma başvurusu idarece uygun bulunmuştur.

With regard to the tender document of “Purchase of Spare Parts for the CN-235 Aircraft.” with project number AF23-B7-030, the received application has been reviewed and in accordance with the provision in Article 15.2 of the Administrative Specifications “Addendum: After the announcement has been made, in the event that the material or technical errors or failures which may affect the preparation of the bids or the performance of the work are determined by the Contracting Entity or notified in writing by the tenderers upon announcement of the tender; the amendments/corrections in the procurement document and announcement may be made.”, the request of the tenderer has been accepted by the Contracting Entity;     
2.   
Yapılan başvuru kapsamında; 
a.  İhtiyaç listesinin 3’üncü sırasında yer alan 60 adet P602932 parça numaralı malzemenin 180 gün olan teslim suresi; 10 adedi 14 ay, 50 adedi ise 22 ay içinde teslim edilecektir, şeklinde değiştirilmiştir.



The statement “Delivery period of 60 EA P/N P602932 provided in line 3 of the requirement list is 180 days” has been replaced by “10 EA shall be delivered in fourteen (14) months and 50 EA in twenty-two (22) months.”
b. İdari şartnamenin 2.4 maddesi ‘’ Malzemeler partiler halinde teslim edilecektir.’’ şeklinde düzenlenmiştir.

Article 2.4 of the Administrative Specifications has been arranged as “The materials shall be delivered in lots”.

3.
Söz konusu değişikliklerin bahse konu alıma ilişkin alım dokümanına AF23-B7-030/3 numaralı zeyilname ile eklenmesini arz ve teklif ederim.


It is kindly requested the above-mentioned changes being included in the tender document of the subject tender as Addendum No. AF23-B7-030/3
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