İKİ BÖLMELİ BOYAMA VE KURUTMA KABİNİ TEKNİK ŞARTNAMESİ
1. KONU:
Bu teknik şartname Türk Silahlı Kuvvetlerinin ihtiyacı için satın alınacak “İki Bölmeli Boyama ve Kurutma Kabini” teknik özelliklerini, numune alma, denetim ve muayene metotları ile diğer hususları konu alır.

2. İSTEK VE ÖZELLİKLER:
2.1. Tanımlar ve Kısaltmalar:

2.1.1. Bu Teknik Şartnamede “İki Bölmeli Boyama ve Kurutma Kabini” ifadesi yerine sadece “Kabin” ifadesi kullanılacaktır.

2.1.2. Kabini oluşturan 2 bölme birbirinden tamamen bağımsız iki ayrı boyama ve kurutma kabini gibi çalışacaktır. 1. bölmesinin uzunluğu en az 1150 cm, 2. bölmesinin uzunluğu en az 850 cm olacaktır. Her iki bölmenin birbirinden ayrı temiz hava ve egzoz üniteleri, aydınlatma sistemi, ısıtma sistemi, elektrik ve kumanda panoları olacaktır. İki bölmenin arasında rulo kapı bulunacaktır.
2.1.3. Alt maddelerde kabin için istenen her özellik her iki bölme içinde sağlanacaktır.

2.1.4. Anti Panik Acil Çıkış Kilidi Mekanizması: Kabin içinden acil çıkış kapısı üzerindeki bir kola basmak suretiyle kapının açılmasını sağlayan kilit mekanizması
2.1.5. PLC: Programlanabilir Mantıksal Denetleyici

2.1.6. Hava Sandığı: Kabinin üst kısmında bulunan; kabin içine hava akışının olduğu, tavan filtrelerinin ve aydınlatma armatürlerinin monte edildiği bölümdür.

2.1.7. Termoblok: Hava Isıtıcısı

2.1.8. Rakamlardan sonra yazılan değerler toleransları ifade etmektedir. Örneğin “100+10 mm” şeklinde yazılan bir ifade istenilen ölçünün 100 ve 110 mm dâhil olmak üzere bu arada olabileceğini göstermektedir.
2.2.
Kabin Teknik Özellikleri
2.2.1.
Kabinin eni içten içe en az 600 cm, yüksekliği en az 550 cm, 1. bölmesinin uzunluğu içten içe en az 1150 cm, 2. bölmesinin uzunluğu içten içe en az 850 cm olacaktır. Kabinin monte edileceği yerde bina kirişi bulunmaktadır. Bu bölümde yükseklik istenilen yükseklikten kiriş boyutlarına bağlı olarak daha kısa veya daha uzun olabilir.
2.2.2.
Kabin Duvarları sandviç panellerden oluşacaktır. Sandviç paneller alt maddelerde belirtilen özelliklerde olacaktır.

2.2.2.1.
Panel sacları; en az 0,90 (sıfır virgül doksan) mm kalınlığında galvaniz kaplanmış sac olacaktır. Panel saclarının dış yüzeyleri en az 20 (yirmi) mikron kalınlığında elektrostatik toz boya ile boyanmış olacak, panellerin kabin içine bakan yüzeyleri beyaz renkli olacaktır. Boyama şekli ve sac özellikleri yüklenici tarafından taahhüt edilecektir.
2.2.2.2.
Panel saclarının arasındaki yalıtım malzemesi en az 50 (elli) kg/m3 yoğunlukta ve en az 50 (elli) mm kalınlığında taş yünü olacaktır. Bu hususlar yüklenici firma tarafından belgelendirilecektir.
2.2.2.3.
Paneller modüler tip (birbirine eklemeli/geçmeli) olacaktır.

2.2.2.4.
Panellerin içerisinde kullanılan yalıtım malzemesi A1 yanmazlık sınıfı sertifikasına sahip olacaktır. Bu husus yüklenici tarafından belgelendirilecektir.
2.2.3.
Kabin içerisine verilecek ısıtılmış hava, kabin tavanında hava sandığına dolacak, buradan tavan filtrelerinden süzülerek kabin içerisine verilecektir. Kabin içerisinde boş kabin hava hızının ortalama değeri en az 0,30 (sıfır virgül otuz) m/s olacaktır.
2.2.4.
Kabin içinde kullanılan hava ilk olarak taze hava ünitesi girişinde ön filtrelerde, tavan filtrelerinde ve kabin çıkışında zemindeki filtrelerde filtre edilecektir.
2.2.5.
Temiz hava ünitesinde kullanılacak ön filtreler; EU4 (G4) sınıfında, 20+3 mm kalınlığında, kabin tavanında kullanılan tavan filtreleri; EU5 (F5) sınıfında, 22+3 mm kalınlığında, kabinin zemininde kullanılacak zemin filtreleri ise 60±5 mm kalınlığında, EU3 (G5) sınıfında olacaktır.

2.2.6.
Kabinin zemininde filtreleri taşımak için kullanılacak filtre taşıyıcıları ve zemin filtrelerinin üzerine konacak ızgaralar galvaniz kaplanmış olacaktır. Zemin filtrelerinin üzerine konacak ızgaraların eni 50±5 cm, boyları kanal genişliği kadar olacaktır.

2.2.7.
Filtre kafesleri sökülüp takılabilir şekilde yapılacak, filtre yerleşimi kabin içine filtre edilmeyen havanın girmesine engel olacak şekilde tasarlanmış olacaktır.

2.2.8.
Temiz Hava ve Egzoz Kanalları en az 0,80 mm kalınlığında galvaniz kaplanmış sacdan imal edilecektir. Egzoz kanallarının çıkış ağzı bina mahya yüksekliğinden en az 1,5 m daha yukarıda olacaktır.
2.2.9.
Her egzoz çıkışında kanatlı damper bulunacaktır. Kabin içerisindeki hava basıncı damperler vasıtasıyla ayarlanacaktır. Damperler ihtiyaç durumunda sökülüp takılabilecektir.
2.2.10.
Dış ortam sıcaklığının 20 °C’ den daha düşük olduğu durumlarda, boyama esnasında kabinin iç hava sıcaklığı; en az 20-30 (yirmi tire otuz) °C arasında ayarlanabilir olacaktır. Sıcaklık değeri kumanda panosu üzerinden kontrol edilecektir.
2.2.11.
Kurutma esnasında kabin içi hava sıcaklığı, 2 (iki) °C aralıklarla en az 70 (yetmiş) °C’ye kadar ayarlanabilir olacaktır. Sıcaklık değeri kumanda panosu üzerinden kontrol edilecektir.
2.2.12.
Kabin içi hava sıcaklığı en fazla 20 (yirmi) dakikada en az 70 (yetmiş) °C sıcaklığa ulaşacaktır. Sıcaklık değeri kumanda panosu üzerinden kontrol edilecektir.
2.2.13.
Kabin iç hava sıcaklığını ölçmek için kabin içerisine yerleştirilen ısı sensörleri kalibre edilmiş olacak, kalibrasyon belgeleri muayene esnasında Muayene ve Kabul Komisyonuna verilecektir.

2.2.14.
Kabinde; boyama esnasında filtrelenmiş taze hava kabinin üst kısmından kabine verilecek, kullanılmış hava filtre edildikten sonra dışarı atılacaktır.

2.2.15.
Kurutma esnasında kabin içinde kullanılan hava % 10 (yüzde on) ile % 20 (yüzde yirmi) arasında taze hava ile karıştırılarak tekrar kullanılacaktır. Bu husus yüklenici firma tarafından muayene esnasında Muayene ve Kabul Komisyonuna yazılı olarak taahhüt edilecektir.

2.2.16.
Kabin ısıtması doğal gazla çalışan brülörler vasıtasıyla olacaktır. Brülörler kabin içerisine verilecek havayı termoblok veya termobloklar vasıtasıyla ısıtacaktır. Termoblok özellikleri aşağıda belirtildiği gibi olacaktır.

2.2.16.1.
Her brülör çıkışında 1 (bir) adet termoblok olacaktır.

2.2.16.2.
Kullanılacak termobloklar paslanmaz çelik sacdan imal edilecektir. Bu husus yüklenici firma tarafından taahhüt edilecektir. Termobloklar CE belgeli olacaktır. Komple kabin için alınan CE belgesi de kabul edilecektir.
2.2.16.3.
Termoblokda herhangi bir tehlike anında basıncın yükselmesi durumunda tehlikeli basıncı dış ortama atmak için termoblok sisteminde basınç emniyet kapağı (patlama kapağı) bulunacaktır.

2.2.16.4.
Termoblok hücresi hava tarafında brülöre kumanda eden emniyet termostatı olacaktır.

2.2.17.
Kabinin her iki bölmesinin ısıtma sistemlerinde ısı geri kazanım üniteleri (reküparatör) olacaktır. Isı geri kazanım ünitesi özellikleri aşağıda belirtildiği gibi olacaktır.

2.2.17.1.
Isı geri kazanım ünitesi egzoz ünitesinden (kabinin içinden) atılan havanın enerjisinden faydalanarak kabin içerisine verilecek havayı ön ısıtmaya tabi tutmak amacıyla kullanılacaktır.

2.2.17.2.
Isı geri kazanım ünitesi, plakalı tipte olacaktır.

2.2.17.3.
Isı geri kazanım ünitesinde eşanjör verimliliği; en az % 40 (yüzde kırk) olacaktır. Bu husus yüklenici firma tarafından taahhüt edilecektir.
2.2.18.
Kapılar; Kabinin her iki bölmesinin giriş kısmında ve iki bölmenin arasında rulo kapı, uzun bölmenin atölyeye bakan tarafında 1 adet kanatlı kapı ve her iki bölmenin atölyeye bakan kısmında acil çıkış kapısı olacaktır. Kapılar aşağıdaki özelliklere uygun olacaktır.
2.2.18.1.
Rulo kapılar; yukarıya katlanabilir özellikte olacaktır. Yukarıda ve aşağıda durma mesafesi siviçlerle ayarlanacaktır.
2.2.18.2.
Her iki bölmenin dışarıdan içeriye girişteki rulo kapı boyutları içten içe en az 450X450 (dört yüz elli çarpı dört yüz elli) cm olacaktır.

2.2.18.3.
Bölmelerin arasındaki rulo kapı boyacı asansörlerinin bölmeler arasında geçişine engel olamayacak şekilde olacaktır.

2.2.18.4.
4,5 m x 4,5 m ebadındaki rulo kapıların motorları en az 800 Nm değerinde, bölmelerin arasındaki rulo kapı motoru ise en az 1300 Nm değerinde olacaktır.

2.2.18.5.
Rulo kapıların motorları, aküple redüktörlü, alüminyum alaşım gövdeli, IP 44 koruma standardına sahip olacaktır. Motor içerisindeki redüktör dişlileri dışarıdan gelen hareketlere karşı otomatik olarak kendini kilitleyecektir.
2.2.18.6.
Rulo kapıların panelleri; çift cidarlı, her cidar için kullanılan sacın kalınlığı en az 0,6 mm kalınlığında olacaktır. Cidarda kullanılan sac en az St 37 kalitesinde olacaktır. Sacların her iki yüzeyi galvaniz kaplı olacaktır. Galvaniz kalınlığı en az 100 gr/m2 değerinde olacaktır. Bu hususlar yüklenici firma tarafından taahhüt edilecektir.
2.2.18.7.
Elektrik kesilmelerinde rulo kapılar manuel olarak yukarı ve aşağı yönde hareket ettirilebilecektir.

2.2.18.8.
Rulo kapıların kumandaları, kaldırma, indirme ve acil stop butonlarını içerecek, kapıyı önden ve arkadan açabilecek şekilde iki adet olacaktır.
2.2.18.9.
Rulo kapılar TSEK belgeli olacaktır. TSEK belgesinin fotokopisi muayene esnasında Muayene ve Kabul Komisyonuna verilecektir.
2.2.18.10.
Bölmelerin arasındaki rulo kapı boyacı asansörlerinin bölmeler arasında geçişine engel olamayacak şekilde olacaktır.

2.2.18.11
Kanatlı kapı; 11,5 m’lik bölmenin uzun kenarında, en az 4 (dört) kanatlı ve elektrostatik boya ile boyanmış olacaktır. Yüksekliği içten içe 260±10 (iki yüz altmış artı eksi on) cm, genişliği içten 300±10 (üç yüz artı eksi on) cm olacaktır.
2.2.18.12.
Acil çıkış kapıları anti panik acil çıkış kilidi mekanizmasına sahip olacaktır. Acil çıkış kapısı 80+5 (seksen artı beş) cm eninde, 210+10 (iki yüz on artı on) cm boyunda olacaktır. Acil çıkış kapısında dışarıdan içerinin görünmesini sağlayan gözetleme camı bulunacaktır.
2.2.19
Kabin aydınlatması en az 800 (sekiz yüz) lüks aydınlatma sağlayacak şekilde olacaktır. Aydınlatma lambaları, sızdırmazlığı sağlanmış şeffaf kapaklı olacaktır. Aydınlatma armatürleri Zone II sınıfında Atex belgeli olacaktır. Bu husus yüklenici tarafından belgelendirilecektir.
2.2.20.
Kumanda Panosu Özellikleri aşağıdaki gibi olacaktır.

2.2.20.1.
Kumanda panosu PLC kontrollü olacaktır. PLC yazılımı ve şifreleri taşınabilir bellekle idareye teslim edilecektir. Yazılımın yüklenmesi konusunda eğitim verilecektir.
2.2.20.2.
Kumanda panosu üzerinden; boyama ve kurutma esnasındaki ortam sıcaklığı, kurutma süresi, kurutma sonrası soğutma süresi ve damperlerin konumları ayarlanabilecektir.

2.2.20.3.
Kumanda panosu üzerinde hangi motorların ve brülörlerin çalıştığı, kabinin hangi konumda çalıştığı, kabininin çalışma sıcaklığı görülecektir.

2.2.21
Güç devresinde kullanılan kontaktör, termik, röle ve sigortalar EN veya TSE veya uluslararası eşdeğer standartlara uygun olacaktır. Bu husus malzemelerin orijinal etiketlerine ve kataloglarına bakılarak muayene edilecektir.
2.2.22.
Kabinin her iki bölmesinin uzun kenarlarında karşılıklı olarak çalışan toplam 2 adet boyacı asansörü olacaktır. Boyacı asansörleri aşağıdaki özelliklerde olacaktır.

2.2.22.1.
Çalışması havalı (pnömatik) veya elektrikli olacaktır. Asansörler ex-proof özellikli motorlu  ve CE belgeli olacaktır. Asansörlerin elektrikli olması durumunda ATEX sertifikası olacaktır. Bu husus yüklenici tarafından belgelendirilecektir.
2.2.22.2.
Kabinin her iki bölmesinin uzun kenarı boyunca ileri-geri hareket edecektir.

2.2.22.3.
Boyacı asansörleri, sepet tabanının yerden yüksekliği en az 40-300 (kırk tire üç yüz) cm arasında istenilen yükseklikte ayarlanacak şekilde kabin yüksekliği boyunca yukarı-aşağı hareket edecektir.

2.2.22.4.
Boyacı asansörleri, sepet ön tarafının kabin uzunluğu tarafındaki duvara olan mesafesi en az 120-190 (yüz yirmi tire yüz doksan) cm arasında istenilen uzaklıkta ayarlanacak şekilde kabin eni boyunca sağa-sola hareket edecektir.

2.2.22.5.
Boyacı asansörleri taşıma kapasitesi en az 100 (yüz) kg olacaktır.

2.2.22.6.
Boyacı asansörünün kumanda sistemi, operatörün ulaşabileceği yerde, asansörün ileri-geri, yukarı-aşağıya ve sağa-sola hareketini sağlayacaktır.

2.2.23
Yanmış gazların atıldığı bacalar, Erzurum’da bulunan yetkili doğalgaz dağıtım firmasının belirlediği standartlara uygun olarak yaptırılacaktır. Bu husus yüklenici firma tarafından taahhüt edilecektir. Bacaların çıkış ağzı bina mahya yüksekliğinden en az 1,5 m daha yukarıda olacaktır.
2.2.24.
Kabin üniteleri 220±%10 (ikiyüzyirmi artı eksi yüzde on) V veya 380±%10 (üçyüzseksen artı taksim eksi yüzde on) V, 50±%3 (elli artı eksi yüzde üç) Hertz gerilim ile çalışacaktır.

2.6.
Genel Hususlar

2.6.1.
Satın alınacak kabin ile birlikte; yerli üretim için Türkçe, yabancı menşeli için ise Türkçe, İngilizce ve orijinal lisanda hazırlanmış, kabinin hava ve yakıt devre akış şeması, otomatik kontrol şeması, bakım-onarım ve kullanma talimatları (katalogları) ve çalışma şartlarını anlatan dokümanlar 3 takım halinde verilecektir. Projeler, proje sorumlusu mühendisler tarafından onaylanmış olacaktır.

2.6.2.
Montaj: Kabin; İdari Şartnamede belirtilen yere yüklenici firma tarafından monte edilecek ve çalışır vaziyette teslim edilecektir. Montaj ve işletmeye almak için gerekli malzeme yüklenici firma tarafından karşılanacaktır.

2.6.3.
Eğitim: Yüklenici firma tarafından alıcı makamın tespit edeceği personele kabin ile ilgili kullanım, bakım ve işletme konularında 1 (bir) gün süreyle eğitim verilecektir.

2.6.4.
Yüklenici veya üretici firmanın, kabin ile ilgili T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanlığınca verilen “Satış Sonrası Hizmet Yeterlilik Belgesi” bulunacaktır.
2.6.5.
Kabin CE belgeli olacaktır. Belge muayene esnasında Muayene ve Kabul Komisyonuna verilecektir.
3. NUMUNE ALMA:
3.1. Numune alma işlemi yürürlükte olan “TSK Mal alımları Denetim, Muayene ve Kabul işlemleri Yönergesi” esasları dâhilinde yapılacaktır. Satın alınacak kabin tüm donanımları ile birlikte denetim ve muayeneye tabi tutulacaktır.

4. DENETİM VE MUAYENE METODLARI:

4.1.
Denetim ve Muayeneler ile ilgili Hususlar:

4.1.1.
Muayene işlemleri yürürlükte olan ‘’TSK Mal Alımları Denetim, Muayene ve Kabul İşlemleri Yönergesi’’ esasları dâhilinde oluşturulacak Muayene ve Kabul Komisyonu tarafından yapılacaktır.

4.1.2.
Muayene esnasında lüzumlu her türlü alet, araç, gereç, test ve ölçme cihazı, sarf malzemeleri, doküman ve yardımcı personel yüklenici firma tarafından karşılanacaktır.

4.1.3.
Muayene masrafları (TSK laboratuvarlarında yapılamayan analiz ve test masrafları dâhil olmak üzere) ile muayene ve denetimler esnasında tasarım ve imalat hataları sebebiyle meydana gelebilecek kaza ve hasarlardan yüklenici firma sorumludur.

4.1.4.
Yüklenici firma tarafından karşılanan ve muayenelerde kullanılacak olan tüm ölçü aletleri ve cihazların kalibrasyonlarının yapıldığına dair kalibrasyonu yapan firma/kurum veya kuruluşun verdiği belge muayeneler sırasında ibraz edilecektir.

4.2.
Yapılacak Muayeneler:

4.2.1. Satın alınacak kabin aşağıda belirtilen muayenelere tabi tutulacaktır.

4.2.1.1.
Göz Muayenesi: Kabin tüm donanımları ile birlikte teknik şartnamenin 2’nci maddesinde belirtilen özellikleri karşılayıp karşılamadığı hususunda kontrol edilecektir.

4.3.2.1.
Kabin bütün donanımları ile beraber en az 2 (iki) iş günü, günde 7 (yedi)’ şer saat tekerlekli veya tırtıllı araçlar boyanıp kurutularak test edilecek ve istenen özellikleri karşılayıp karşılamadığı kontrol edilecektir.

4.3.2.2.
Boş kabin hava hızının ölçülmesi EK-1’ de belirtildiği şekilde yapılacaktır.

4.4.
Denetim ve muayenelerle ilgili diğer hususlar İdari Şartnamede belirtilecektir.

5. AMBALAJLAMA VE ETİKETLEME:
5.1. Ambalajlama ve etiketleme ile ilgili hususlar İdari Şartnamede belirtilecektir.

6. GARANTİ ŞARTLARI:

6.1. Kabin her türlü montaj ve imalat hatalarına karşı yüklenici firma tarafından en az 2 (iki) yıl süreyle garanti edilecektir.
7. EK-1:

BOŞ KABİN HAVA HIZININ ÖLÇÜM VE HESAPLAMA METODU
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1 m ≤ a < 1,5 m, 1 m ≤ b < 1,5 m
Çizelge-1: Boş Kabin Hava Hızı Ölçüm Şeması

Boş kabin hava hızının ölçülmesinde aşağıdaki yok izlenecektir.
1.
Ölçüm düzlemi kabin duvarlarından 0,50 (sıfır virgül elli) metre ileride oluşturulan alandır. Bu alan a ve b ölçülerinin değerlerine uygun olarak eşit dikdörtgen alanlara bölünür.
2.
a ve b ölçülerinin birbirine eşit olma koşulu yoktur.

3.
Dikdörtgen alanların genişliği (a) 1 (bir) metre veya 1 (bir) metreden büyük, 1,5 (bir virgül beş) metreden küçük olacaktır.
4.
Dikdörtgen alanların uzunluğu (b) 1 (bir) metre veya 1 (bir) metreden büyük, 1,5 (bir virgül beş) metreden küçük olacaktır.

5.
Her dikdörtgen alanın merkezi ölçüm noktasıdır.
6.
Ölçüm Aralığı; ölçüm noktasında yatay zeminden itibaren 1 (bir) metre ile 2 (iki) metre arasındadır.

7.
Her ölçüm noktasındaki hava hızı; aynı ölçüm noktasındaki ölçüm aralığında tespit edilen en yüksek değer olarak kabul edilir.

8.
Bütün ölçüm noktalarında bulunan hava hızlarının aritmetik ortalaması alınarak boş kabin hava hızının ortalama değeri hesaplanır.
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