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SANAYİ TİPİ DİKİŞ MAKİNESİ
İHALE DOKÜMANINA İLAVE EDİLECEK HUSUSLAR

1. 
PROJE SORUMLUSU
:

2.
İHALENİN YAPILACAĞI USUL
: 
3.

KISMİ TEKLİF ALINMASI
: 
4.

TESLİM SÜRESİ
:





5.

TESLİM YERİ VE ESASLARI
: 6’ncı Ana Bakım Fabrika Müdürlüğü/Balıkesir
6.

ÖDENEK MİKTARI
:
 
7.

AVANS VERİLMESİ
:


8.

MUAYENE
:


a.
Muayeneyi yapacak makam
:



b
Muayenenin yapılacağı yer
:
MSY 331-1 (C) TSK Mal Alımları Denetim, Muayene ve Kabul İşlemleri Yönergesi esaslarına göre teslim
yerinde yapılacaktır.

c.
Muayene kriterleri ve esasları
:
Temmuz 2015 tarihli, 4ABMK-M-07 numaralı Teknik Şartname esasları doğrultusunda yapılacaktır.

9.
KALİTE BELGELERİ
:


Kalite Sistem Güvence ve Ürün Kalite Belgeleri Teknik Şartname Madde 3.1.5.: Ürünün (Sanayi Tipi Dikiş Makinesi), CE Belgesinin aslı veya onaylı tıpkıçekimi yüklenici tarafından muayene esnasında Muayene ve Kabul Komisyonuna verilecektir.
10.
EĞİTİME İLİŞKİN HUSUSLAR 
:Teknik Şartname Madde 3.1.4.
a. Yüklenici firma tarafından, makine kabulünden sonra 10 (on) takvim günü içerisinde, en az 2 (iki) personele ve en az 2 (iki) iş günü süreyle kullanıcı ve bakım onarım eğitimi Türkçe olarak ücretsiz olarak verilecektir. 
b. Yüklenici tarafından verilecek kullanıcı ve bakım onarım eğitimine katılan personele eğitim sertifikası eğitimin tamamlanmasına müteakip yüklenici tarafından verilecektir.

c. Eğitim için gerekli olan tüm alet, avadanlık, test malzemesi, basılı evrak ve görsel malzemeler yüklenici firma tarafından sağlanacaktır.

11.
AMBALAJLAMA VE ETİKETLEME 
:Teknik Şartname Madde 3.3.1.
a. Makinenin üzerinde imalatçı firma marka ve modeli, imal yılı ve menşei, emniyet ikaz işaret ve yazıları, imalatçı adı ve adresi, kullanma talimatını belirten yırtılmaz mürekkep baskı ile silinmez etiket bulunacaktır.

b. Satın alınacak makineye ait tüm üniteler her türlü hava şartlarından, ulaşımdan ve mekanik titreşimlerden etkilenmeyecek şekilde ambalajlanacaktır.

c. Ambalajın üzerine imalatçı firma adı, adresi, ürünün adı, üretim yılı ve seri numarası, ambalajın genel boyutları (cm olarak), brüt kütlesi (kg olarak), taşıma güvenliği ile ilgili işaretler ve yazılar, varsa Silahlı Kuvvetler Stok Numarası silinmeyecek biçimde baskı ile yazılmış olacaktır.

ç.
Ambalajdan çıkan bozuk, arızalı ve deformasyona uğramış tüm malzemenin sorumluluğu yükleniciye ait olacaktır.

12.
DİĞER HUSUSLAR:


a.
Teknik Şartname Atıfları (Temmuz 2015 tarihli, 4ABMK-M-07 Numaralı Teknik Şartname): 

(1) Teknik Şartname Madde 3.1.3.: Satın alınacak her bir makine ile birlikte yerli makine için sadece Türkçe, yabancı menşeli makine için ise Türkçe ve  İngilizce orijinal lisanda hazırlanmış parça- yedek parça kataloğu, kullanım kılavuzu, Bakım – onarım kılavuzu en az 2 (iki)’er adet basılı  olacak şekilde ve 1 (bir) adet CD veya DVD ortamında da verilecektir.
(2) Teknik Şartname Madde 3.2.17.:Makine ile birlikte (makine üzerindekiler hariç olmak üzere) 1 (bir) adet Çağanoz, 1000 (Bin) adet İğne, 2(iki) adet dişli ve plaka, 6 (Altı) adet Masura, 1 (Bir) adet çiftli pabuç, 2 (iki) adet makine yağı yedek olarak verilecektir.

(İMZALIDIR)


Kemal ALAN


Müh.Yzb.


Etüt ve Prj.Böl.A.





(İMZALIDIR)


Selda TEK 


Mlz.Müh.


Etüt ve Prj.Müh.
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