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DOĞRUDAN TEMİN USULÜ İLE ALIMI YAPILACAK, 097920 PLAKA NUMARALI NM0EXXTTREKS23200 ŞASE SERİ NUMARALI 2019 MODEL FORD TRANSİT 410 L ACİL YARDIM AMBULANS ARACININ (TRAFİK KAZALI) PARÇALI VE İŞÇİLİK DAHİL TAŞIT ONARIMI ALIMINA AİT İDARİ ŞARTNAMEDİR.
1.
Teklif veren isteklilerin yetkili veya özel servis belgesi teklif mektubu ekinde sunulacaktır. 

2.

Alım komisyonunca alınan karar ilgili mevzuat esaslarına göre Yüklenici firmaya tebliğ edilecektir.
3.

İhtiyaç duyulan onarım hizmeti bir defa alınacağından sözleşme yapılacak, teminat alınmayacak ve şartname düzenlenmeyecektir. 

4.

Kararı tebliğ eden yüklenici ilgili mevzuat esaslarına göre karar pulu bedelini 4’üncü Kor.K.lığı Saymanlık Müdürlüğüne yatıracaktır. 

5.
Yüklenici, karar pulu bedelinin yatırılmasını müteakip bu ihale kapsamındaki hizmet alımı 1 (bir) ay ile sınırlıdır. Malın son teslim günü tatil gününe tesadüf ettiği takdirde teslimat, tatili müteakip ilk iş gününde yapılacaktır.
6. 
Hizmet alımına konu olan araç hareket edemediği için, 45’inci Bakım Merkezi Müdürlüğü veya araç sahibi birlik ile koordine sağlanarak, Yüklenici tarafından bedel talep edilmeden onarım yapılacak yere taşınacaktır.

7.
Bakım ve onarım işi için orijinal yedek parça kullanılacaktır. Garantisi devam eden, aracın bakım ve onarımı yetkili serviste yapılacaktır. Bu kapsamda yetkili serviste yapıldığına dair garanti belgesi verilecektir. Garanti belgesinin illiyet bağlantı evrakları da teslim edilecektir.

8.
Yüklenicinin bu sözleşme gereği teslim ettiği mallarda, malzemenin hileli olmasından veya malın teknik gereklerine uygun imal edilmemiş olmasından dolayı zarar ve kayıplar oluştuğu takdirde bu zarar ve kayıplar, Yükleniciye tamamlattırılır veya ödettirilir.

9. 
Bakım ve onarım hizmeti kapsamında değiştirilen malzemenin ve yapılan işçiliğin garanti süresi iki yıldır. Malzemede kullanım süresi içerisinde bozulma ve kullanmama sorunu oluştuğunca yüklenici tarafından bedelsiz olarak değiştirilecektir.

10.
Yapılacak iş; 19.12.2002 tarih ve 24968 R.G.Nu.lı: Hizmet Alımları Muayene ve Kabul Yönetmeliği ile MSY 331-3 (A) TSK Hizmet Alımları Muayene ve Kabul İşlemleri Yönergesi esaslarına göre 2’nci Komd.Tug. K.lığınca teşkil edilen kontrol heyetince “Asil personel Bkm.Asb.Kd.Bçvş.Tansu LEVENT (1999-Ord.Tekns.188), Bkm.Asb.Üçvş.Hamza KOCA (2012-242), Bkm.Asb.Kd.Çvş.Ayhan EROL (2015-233) yedek personel ise Bkm.Asb.Kd.Bçvş.Şükrü TAŞKIN (1993-Ord.Tekns.29),  Bkm.Asb.Üçvş.Burak BALABAN (2011-B.193), Bkm.Asb.Üçvş.Özgür BALABAN (2012-240)” kabul işlemleri yapılacaktır.

11.
4'üncü Kor.K.lığı Mly.Büt.Ş.Md.lüğünce, 2’nci Komd.Tug. K.lığınca teşkil edilen kontrol heyetince hazırlanan evraka istinaden gider gerçekleştirilerek (tahakkuka bağlanarak), Maliye Bakanlığınca belirlenen serbest bırakma oranları dahilinde düzenlenecek ödenek gönderme belgelerine göre Maliye Bakanlığı 4'üncü Kor.K.lığı Saymanlık Md.lüğünce ödeme yapılacaktır. 

12. 
Her türlü muayene masrafı yükleniciye aittir.

13.
Yapılan işçilik için 2 yıl garanti verilecektir. Bu kapsamda eksikliği tespit edilen husus garanti kapsamında değiştirilecektir.
14.
İstenen özellikler bu madde ile beraber 14 (ondört) maddeden ibarettir.
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