KART ANA KONTROL GEÇİŞ KONTROL/OPTİK OKUYUCU,VERİ GİRİŞ TEKNİK İSTER
1.
GENEL İSTEKLER:

KART ANA KONTROL GEÇİŞ KONTROL
1.1
Teklif edilen kontrol terminalleri  62 bit işlemciye sahip olacaktır.
1.2
İşlemci hızı 1,5 Ghz olmalıdır.

1.3
Kontrol terminali ara belleği DDR3 en az 512 Mb olmalıdır

1.4
Kontrol terminali depolama alanı (NAND/EMMC) en az 4 GB olmalıdır.
1.5
Opsiyonel PoE özelliği olmalıdır. 
1.6
Kontrol terminali üzerinde en az 1 Adet USB 2.0 portu olmalıdır.
.
1.7
Kontrol terminali üzerinde en az 4 adet optik izolasyona sahip wiegand kart okuyucu girişi   olmalıdır .
1.8  
Cihaz üzerinde en az 4 adet zamanları ayrı ayrı ayarlanabilen röle olmalıdır 
.
1.9
Cihaz üzerinde en az 4 buton ve 4 adet optik izolasyona sahip sensör (5-30V DC) girişi olmalıdır. 

1.10
Cihaz üzerinde en az 1 adet optik izolasyona sahip alarm girişi olmalıdır.

1.11
Cihaz, işlem ve haberleşme durumlarını belirten sesli ve ışıklı ikaz yapabilecek özelliğe sahip olacaktır

1.12
Kontrol terminalleri Ethernet (10/100 Mbit) haberleşme standartlarını destekleyecek bağlantı ünitelerine sahip olmalıdır. Online çalışma için eternet modülü kullanılmalı ve terminal devresi üzerinde bulunmalıdır. Ethernet iletişimi terminale dışarıdan bağlanan RS-232/RS-485- Ethernet çeviriciler ile sağlamamalıdır.

1.13
Terminal TCP/IP protokolü üzerinden sunucu üzerinde bulunan IIS (internet information service) ile haberleşerek gerekli olan bilgi alışverişini yapabilmelidir. Belirlenen zaman aralıkları ile terminal sunucuya bağlanarak durum bilgileri güncellemelidir. Aynı anda bağlantı sayısı sınırı sunucu ve IIS bağlantı kapasitesi kadar olmalıdır.


1.14
Cihazın tüm haberleşme portları ve güç kaynağı dışarıdan gelebilecek tüm bozucu parazit ve yüksek voltajı engellemek amacıyla izoleli olmalıdır.

1.15
Cihaz 9-12 V arası güç aralığında çalışmalıdır

1.16
Enerji kesilmesi durumunda kaydedilmiş verileri muhafaza edebilmelidir

1.17
Terminale wiegand proximity, mifare, hid okuyucu bağlanabilmelidir. 
1.18
Her bir kontrol Kontrol Terminali üzerinde standart olarak kayıtlı tüm kart bilgilerini en az 1.000.000 adet hafızada tutabilmelidir

1.19
Kontrol terminalleri bilgisayar bağlantılı olarak çalışabildiği off-line (çevrimdışı) çalışabilme özelliğine sahip olmalı, geçerli kart numaraları, zaman aralıkları (time zone) Kontrol terminaline yüklenerek bilgisayardan bağımsız olarak çalıştırılabilmelidir. Kullanılacak olan zaman aralığı hassasiyeti en az 30 dakika ve haftanın her günü için ayrı olarak tanımlanabilir olmalıdır 

1.20
Kontrol terminalleri yazılım ile ayarlanan geçiş süresi içerisinde geçiş olmaması durumunda turnikeyi kapatmalı ve yapılan işlemi ‘’Geçilmedi’’ olarak kayıt altına alabilmelidir

1.21
Daha önce tanımlanan zaman dilimine göre kartını okutan kişiye izni sınaması yapabilecek özelliğe sahip olacaktır 

1.22
Kontrol terminalleri kart okuyucular ile wiegand 24-36 formatlarını kullanarak kart üzerindeki seri numarasını (ID nu) okuyacak ve kartın geçerliliğini sınadıktan sonra işlem yapacaktır.

1.23
Yazılım ile turnike açık kalma süresi, röle açık kalma süreleri ayarlanarak düzenlenebilmelidir.

1.24
Cihaz üzerinde istenen röle çıkışı tanımlana zaman dilimlerin de açık veya kapalı durumda olabilmelidir. Örnek: geçiş kapısı saat 06:00-18:00 arası röle hep çekili olacak, 18:00-06:00 arası röle kapalı mod da olacaktır. Bu durum yazılım üzerinden yönetilebilir olmalıdır.

1.25
Cihazın web yönetim ekranı olmalıdır. Webden yönetici bilgileri ile cihazın web ekranına giriş yaparak cihazın röle, ıp bilgileri, çalışma metotları, isim bilgileri, sunucu bilgileri, kullanım durumu, sıcaklık bilgileri, Ram durumu, Hdd vb. bilgileri bu ekrandan görülebilmeli ve değiştirilmelidir.

1.26
Cihaz TCP-IP, Soket ve Web Servis haberleşme metotları ile çalışabilmelidir. Network altyapısı ve sunucu mimarisine göre bu seçeneklerden en uygun olan kullanılabilmelidir. 

1.27
Terminal online sorgu yapabilmelidir. Kart okutulduğunda okutma bilgisi anında sunucuya gitmeli sunucu üzerinde ki program gerekli sorgulamaları yaparak onaylama-onaylamama işlemi ve mesajını terminale göndermelidir. Terminal bu gelen cevaba göre işlem yapmalıdır. Kart okutma ile cevabın gelme süresi lokal haberleşme ağında en fazla 1 sn, internet ağında 3 sn olmalı bu süre içinde sunucuda cevap gelmez ise terminal hafızasında bulunan yetki bilgilerine bakarak işleme off-line cevap vermelidir. Bu çalışma modu seçilebilir olmalıdır.

1.28
Terminal GAP (Global Anti Passback) özelliğine sahip olmalıdır. Personel Giriş hareketi yaptıktan sonra çıkış hareketi yapmadan tekrar giriş okutursa buna izin vermemelidir. Bu hareketi sistem yazılımında raporlamalıdır.

1.29
Montaj kutusu ve adaptörü dahil olacaktır.

1.30
Mevcut sisteme uygun olmalıdır.

1.31
Kurumumuz bünyesinde yer alan Dataper GKS/PDKS (Personel Devam Geçiş Kontrol Sistemi Yazılımı) ile entegre çalışmalıdır. Farklı bir program veya farklı bir veri tabanı kesinlikle kabul edilmeyecektir. Yüklenici firma teklif ettiği ürünleri mevcut yazılıma entegre ederek çalışır durumda teslim edecektir.  

2.
OPTİK OKUYUCU,VERİ GİRİŞ :
2.1
13,56 Mhz frekansında çalışmalıdır.
2.2
ISO 14443A standartlarına sahip olmalıdır.
2.3
Kart okuyucu ünitesi isteğe göre yönetimin belirlediği uygun yerlere montaj edilecektir.
2.4
Kart okuyucularının her biri merkezi terminale bağlanacaktır.
2.5
Kart okuyucu TSK kartlarını okumalıdır.
2.6
TSK kartlarının üzerinde yer alan kart ID numarasını okumalıdır.
2.7
Kart okuyucu tarafından kart üzerinden okunan değere göre geçiş noktasına personel için izin verecektir veya personelin anlayacağı bir şekilde izin vermeyecektir.
2.8
Kart Okuyucular yaklaşım tipi olacaktır. Kullanıcı çevre koşullarına bağlı olarak 1-5 cm. aralığında bir mesafeden kartını okutabilecektir. 
2.9
Çevre koşullarına dayanıklı olacaktır. 
2.10
Kart okuyucuların, kartları okuma zamanı en fazla 1 (+-00,1) saniye olacaktır. 
2.11
Kart okuyucular, kartın okutulduğu bilgisinin terminale gönderildiğini sesli ve ışıklı uyarı ile kullanıcıya bildirecektir.
2.12 Kart okuyucuların bir yada fazlasının devre dışı kalması durumunda, sistemin diğer aksamı bu       durumdan etkilenmeyerek çalışmasına devam edecektir.
2.13Mevcut sisteme uygun olmalıdır.
2.14 Teklif edilen okuyucu Geçiş Kontrol Terminali ile aynı marka olmalıdır.
2.15 Kart okuyucuların dış mahalde çalışma özelliğine sahip olmalıdır.
3.
GENEL HÜKÜMLER:
3.1
Teklif edilecek ürünler yeni olmalıdır. End of life (EOL) olmamalıdır.(Malzeme İhtiyaç Listesindeki Tüm Ürünler İçin)
3.2
Teklif edilen ürünlerin en az 2( iki ) yıl garantisi olması gerekmektedir.
3.3
Teklif edilen kart okuyucu TSK kartlarının ID numaralarını okuyabilmelidir.
3.4
Teklif edilecek olan Geçiş Kontrol Terminali ve Kart Okuyucu aynı marka olmalıdır.
3.5
Teklif edilecek olan Geçiş Kontrol Terminali ve Kart Okuyucu daha önceden alımı yapılan PDGKS Sistemi ile entegre çalışmalıdır. Yüklenici firma ekstra bir ücret talep etmeden donanımları devreye alacaktır. Farklı bir yazılım veya veritabanı kesinlikle kabul edilmeyecektir.
3.6
Teklif edilecek ürünler montaj dahil olacaktır. Montaj ve kurulum için yüklenici firma ekstra ücret talep etmeyecektir.
3.7
Kurulum sırasında oluşabilecek hasarlardan yüklenici firma sorumludur. Oluşan hasarları firma onarımını yapacak ve eski haline getirecektir. 
3.8
2 yıllık garanti süresi boyunca oluşabilecek arıza ve aksaklıklara , idarenin arızayı yüklenici firmaya bildiriminden itibaren en geç 1 (bir) takvim günü içerisinde yüklenici firma tarafından müdahale edilecektir. Taraflar, mücbir sebeplerden dolayı meydana gelebilecek gecikmelerden sorumlu tutulamazlar.
3.8
Yüklenici tarafından 2 yıllık garanti süresinde cihazların, bilgisayar donanımlarının kullanıma verildikten sonra 3 (üç) ay içerisinde aynı parça veya aynı sorun kaynaklı arıza 3 (üç) kere tekrarlarsa cihaz kusurlu olarak kabul edilip aynı özelliklerdeki veya daha üst özelliklerdeki cihaz/donanımlarla değiştirilecektir.
3.9
İdare tarafından ihtiyaç duyulması durumunda bakım ve onarım faaliyetleri, mesai dışında ve resmi tatil günlerinde acil durumlarda arızaya müdahale ederek arızayı giderecektir.
3.10
Denetleme gibi kritik zamanlarda bakım ve onarım hizmetleri, tespit edilen saatler dışına çıkabilecek, talep edilmesi halinde bakım ve onarım hizmeti yapılacaktır. Yüklenici firma bu şekilde acil bakım ve onarım hizmeti gerektirecek özel haller için ayrı bir ücret talep edemez.
  Taner ÖZCAN







              İsmail AK

Çrk.Asb.Kd.Bçvş.





                           Dz.P.Ütğm.

Tek.Kor.Güv.Asb.





                          Güv.Tb.K.V.

Ercan ÖTEN

Dz.Alb.

  İKK ve Güv.Md.

5

