
İSTANBUL TERSANESİ KOMUTANLIĞI

LUMBARAĞZI GÜVENLİK KAMERA SİSTEMİ 

ÖZEL TEKNİK ŞARTNAME
1. 
KONU / KAPSAM: Bu özel teknik şartname İstanbul Tersanesi Komutanlığı II Numaralı Lumbarağzı’nın fiziki emniyetinin arttırılması amacıyla temini yapılacak güvenlik kamera sisteminin teknik özelliklerini, muayene metotlarını ve ilgili diğer hususlarını konu alır.
2.
İSTEK VE ÖZELLİKLER

2.1.
Genel İstekler 
2.1.1.
Sistem kapsamında tedarik edilecek malzeme/malzeme miktarı EK-2’da belirtilmiştir.

2.1.2.
Kamera mevkileri ile diğer sistem bileşenlerinin yerleşimi İdarenin onayına tabi olacaktır.

2.1.3.
GKS (Güvenlik Kamera Sistemi), Lumbarağzı’’nın dış/iç alan görsel güvenliği sağlayacak, denetleyecek ve merkezi kontrol ile video izleme, kayıt yapabilme ve uzaktan erişim özelliğine sahip olacaktır.

2.1.4.
Güvenlik Kamera Sistemindeki tüm kamera görüntüleri idarenin belirlediği yere taşınarak burada işlenecek, kontrol edilebilecek ve idarenin belirlediği yerdeki Ana Monitör üzerinden izlenecektir.

2.1.5.
Güvenlik Kontrol Sisteminin tüm montaj ve devreye alma işlemleri yüklenici tarafından yapılacak ve sistem tüm fonksiyonları ile çalışır vaziyette teslim edilecektir. 

2.1.6.
Kablolama ve kabloların sonlandırma işlemleri, hangi mevkiden nereye ve ne kadar çekileceği, yer değişimi yapılacak GKS bileşenlerinin boyutsal özellikleri, nereden nereye transfer edileceği yüklenici tarafından keşfi yapılarak kullanıcıya bildirilmesine müteakip yüklenici tarafından karşılanacaktır. 
2.1.7.
Güvenlik Kamera Sisteminin kullanımı için gerekli tüm uygulama yazılımları, lisansları, uygulama prosedürleri ve ekipmanları kullanıcıya teslim edilecektir.

2.1.8.
Güvenlik Kamera Sisteminin yetkisiz kişiler tarafından kullanılmasını önlemek amacıyla izleme yetkilendirmesi, kullanıcı şifresi ve kullanıcı adı girilmesi mümkün olacaktır.

2.1.9.
Sisteme ait tüm birimlerin montaj mevkileri, kablo güzergâhı ve yapılacak asfalt kazı işlemlerinin miktarı ve boyutsal özelliklerini gösteren kroki Kullanıcı koordinesinde Yüklenici tarafından yapılacak keşif sonrasında hazırlanacak ve Kullanıcı tarafından onaylanmasını müteakip sistemin kurulumuna başlanacaktır.
2.1.10.
Yüklenici teklif vermeden önce çalışma mahallini önceden gezip görebilecek ve gördüğüne dair örneği EK-3’de bulunan "Yer Görme Tutanağı" nı imzalayacaktır. 
2.1.11.
Tüm malzemeler yeni ve kullanılmamış olacak, imalat ve malzeme hatası, kırık, çatlak, boya hatası ve deformasyon olmayacaktır.

2.1.12.
Yüklenici firma onarım işinde kullanacağı malzemeler için TSE, ISO veya CE belgelerinden birini muayene esnasında idareye ibraz edecektir.

2.1.13.
Kullanılan cihazlardaki metal yüzeyler, elektrik ve data kablolarının korozyona ve neme duyarlı kısımları çelik spiral boru, boya veya kaplama maddeleri ile korunmuş olacaktır. Yüklenici bu hususu yazılı olarak taahhüt edecektir.
2.1.14.
Montaj ve aktivasyonlar esnasında oluşan hasarlar yüklenici tarafından tazmin edilecektir.

2.1.15.
Yüklenici satın alınacak malzemelerin dizayn, malzeme, imalat ve montaj hatalarına karşı kesin kabul tarihinden itibaren en az 2 (iki) yıl süre ile donanım garantisi verecektir. Yüklenici bu hususu “Garanti Süresi Taahhütnamesi” ile belgeleyecektir. 
2.1.16.
Garanti kapsamındaki arızalarda cihaz 2 (iki) takvim günü içerisinde onarılmadığı taktirde yenisiyle değiştirilecektir.

2.1.17.
Sistemin kullanım ve bakımına ilişkin eğitim ve sisteme ait dokümanların sistem montaj/aktivasyon sonrasında verilecektir.

2.1.18.
Hizmet alımı işlemlerinde ihtiyaç duyulması halinde araçla intikal, vinç, kreyn, iş makinası gibi hizmetler yüklenici tarafından karşılanacaktır.

2.1.19.
Sistemlerin ve kablo/kablo yollarının montajlarının tamamlanmasından sonra kesilen/kırılan beton ve asfalt yollar, transferi yapılacak sistemlerin söküldüğü mevkilerdeki üzerinde enerji olan güç kablolarına yapılacak işlemler ve sökülen mevkilerin kapatılması yüklenici tarafından onarılacaktır.
3.1.
Ambalajlama ve Etiketleme
3.1.1.
Malzemeler orijinal kutularında ve ambalajlarında  teslim edilecektir.
4.
NUMUNE ALMA

4.1.
Numune alınmayacaktır.
5.
DENETİM VE MUAYENE METODLARI
5.1.
Genel Hususlar

5.1.1.
Denetim ve Muayeneler, yürürlükte olan TSK Mal Alımları Denetim, Muayene ve Kabul İşlemleri Yönergesi esaslarına göre yapılacaktır.

5.1.2.
Özel Teknik şartnamede istenen taahhütler, yüklenicinin, üretici firma veya yetkili temsilcisi/satıcısı firma tarafından onaylı ürün teknik kataloglarına/dokümanlarına veya yetkili kurum/kuruluşların onay sertifikalarına atıf yapan yazılı taahhütler şeklinde olacaktır. Atıf yapılan onaylı katalog/doküman/sertifika, yazılı taahhüde EK yapılacaktır.

5.2.
Yapılacak Muayeneler

5.2.1.
Göz Muayenesi: Özel Teknik şartnamenin 3'üncü maddesinde yer alan gözle kontrol edilmesi gereken hususların muayenesi ve yazılı taahhüt şeklinde Yükleniciden talep edilen hususlar için Yüklenici tarafından teslim edilen belgelerin istek ve özellik ile uyumluluğu ve geçerliliğinin kontrolü yapılacaktır.

5.2.2.
Fonksiyon Muayenesi: Özel Teknik şartnamenin 3'üncü maddesinde yer alan fonksiyonel özellikler, yazılımın kullanımına yönelik olarak kontrol edilecektir.

5.2.3.
Kontrol ve muayenesi, kurulacak komisyon tarafından; teknik şartname, sözleşme, donanım ve malzemeye ilişkin yayınlanmış teknik el kitapları, şemalar ve buna benzer dokümanlarda belirtilen esaslara göre yapılacaktır.

5.2.4.
Özel Teknik şartnamede istenen belgeler; üretici firmanın kalite kontrol test raporları/test sonuçları veya ürün kalite sertifikası veya akredite edilmiş laboratuvarlardan veya kamu kurum ve kuruluş laboratuvarlarından alınmış teknik şartnamede yer alan test/analiz metotlarına göre hazırlanmış sözleşme tarihinden sonraki tarihe sahip onaylı test/analiz raporlarından birisi olacaktır. Belirtilen belgelerin düzenlenememesi halinde; yüklenicinin, üretici firma veya yetkili temsilcisi/satıcısı firma tarafından onaylı ürün teknik kataloglarına/dokümanına atıf yapan yazılı taahhüt verecektir. Bu durumda atıf yapılan onaylı katalog/doküman, yazılı taahhütte EK yapılacaktır.

6.
YARARLANILAN KAYNAKLAR

6.1.
Yoktur
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