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ÖLÇÜ / İSTEK VE ÖZELLİKLER
: 

a) Elektronik Kontrol Unitesi(ECU) bulunan tüm Detriot motorlara müdahale edip beyindeki arızayı gösterecek ve silecek kabiliyette olacaktır. Cihaz aktivasyon kodu ile birlikte verilip aktif bir şekilde çalışır durumda olacaktır.
b) Cihaz; Akım, Voltaj ve motor beynine bilgi gönderen tüm sensörlerin verilerini gösterecektir.
c) Cihaz ile birlikte verilecek olan bilgisayara yüklenecek yazılımlar sayesinde Detroit motor arızalarını bilgisayarda görüntüleyecektir.
d) Cihaz, bremzede kurulu olan Detroit beynine bağlanacaktır.
e) Cihaz, motordaki parça testlerini yapacaktır.
f) Cihaz, beyin kodlaması yapacaktır.
g) Cihaz; bilgisayar ile bağlantı kurabilecektir ve bütün bağlantı kabloları ve bilgisayara yüklenecek olan yazılımı yanında verilecektir. 
h) Cihazın kullanım kılavuzu yanında verilecektir.
i) Cihaz; enjektör testi, pompa basınç testi, ateşleme sistem testi, şanzıman testi, kompresyon testi ve silindir sıkıştırma testini yapacaktır.
j) Cihazla birlikte OBD2 soketi, USB bağlantı kablosu, 8 Pin OBD soketi, J1962 OBD2, CAT 9 Pin OBD Soket, Deutsch 3 Pin OBD Soket, Volvo 8 Pin OBD Soket, Volvo 14 Pin OBD Soket, Deutsch 6 ve 9 Pin Y soket bağlantı kabloları olacaktır.

k) Cihaz Detroit, Allison, Cummins, Insite, Caterpillar 2.0 ve 1.0, Perkins EST 2010B, Volvo VCADS araç motorlarını destekleyecektir.
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