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ÖLÇÜ / İSTEK VE ÖZELLİKLER

: 

a) Cihaz 4 (dört ) kanallı olacaktır. Cihaz 1 kanal, 2 kanal, 3 veya 4 kanal kullanım durumlarına göre kullanılan kanal kadar kanallardan gelen sinyali ölçebilme yeteneğine sahip olacaktır. Cihaz aktivasyon kodu ile birlikte verilip aktif bir şekilde çalışır durumda olacaktır.
b) Cihaz ölçülen sinyalleri bilgisayarda gösterecek bir bilgisayar programına (yazılıma) sahip olacaktır. Cihaz bilgisayara USB 3.0 veya USB 2.0 özellikli bağlantı kablosu ile yapacaktır. Yazılım ve bilgisayar bağlantı kablosu cihazla birlikte verilecektir. Cihaz çalışması olan ihtiyacı olan elektriksel gerilimi bilgisayara bağlı USB bağlantı noktasından alacaktır. 
c) Cihazın sinyal ölçüm band genişliği 0 ile 20MHz aralığında olacaktır. Cihazın ölçülen sinyali örnekleme hızı; 1 kana kullanım durumunda 400MHz/s, 2 kana kullanım durumunda 200MHz/s , 3 veya 4 kana kullanım durumunda 100MHz/s  olacaktır.
d) Cihaz giriş birimlerinden hangi tür işaret AC veya DC ölçüm yapılacağı yazılımla seçilebilir olacaktır.
e) Cihazın ölçtüğü sinyalleri gösterme yeteneği zamana dayalı aralığı 5 ns/ böl ile 5000s/böl arasında olacaktır. Cihazın dalga biçimi tamponu 10.000 dalga biçimine kadar olacaktır.
f) Cihazın ölçüm yaptığı sinyali dikey çözünürlüğü 12 bit olacaktır.
g) Cihazın ölçüm hassasiyeti 10mV/böl ile 40V/böl aralığında olacaktır. 
h) Cihaz kanallarının giriş empedansı 24pF ile paralel 1MΩ olacaktır. 
i) Cihaz kanallarının giriş bağlantı türü yüzer tek uçlu PicoBNC + konnektör yapısında olacaktır. 
j) Cihaz kanallarının giriş bağlantısı yazılımla seçilebilen AC / DC olacaktır.
k) Cihazın işaretleri görüntüleme modları; şiddet, tepe tutma ve ortalama özelliğine sahip olacaktır. 
l) Cihazın tüm kanallarının giriş aralığı 12 aralıkta  ±50mV ile ±200V aralığında olacaktır. Cihazın tüm kanallarının aşırı gerilim koruması ± 250V (DC + AC tepe) özelliğine sahip olacaktır.
l)
Cihazın tüm kanal girişleri ölçülen işaretin aşağıda belirtilen tektikleme özelliklerde sahip olacaktır. 
1. Temel tetik özelliği otomatik, tekrarla, tek ve yok biçimimde olacaktır.
2. Gelişmiş tetik özelliği yükselen kenar, düşen kenar, histerizli kenar, darbe genişliği, küçük darbe, düşüş, pencereli ve mantık biçimlerine sahip olacaktır.
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