53' ÜNCÜ BAKIM FABRİKA MÜDÜRLÜĞÜ 1969-MUT-KAR-006 ALBÜM NUMARALI KİLER VE MUTFAK BİNASININ GAZ TESİSATININ YENİLENMESİ VE OTOMATİK YANGIN SÖNDÜRME TESİSATI YAPILMASI  TEKNİK ŞARTNAMESİ
1-GENEL HUSUSLAR 

1.1.   Bütün İmalatlarda şartnamelerde belirtilen özelliklere ve Türk Standartlarına uygun olan malzemeler kullanılacaktır. Türk standardı bulunmayan malzeme ve mamuller idarece kabul edilecek milletler arası bir standarda uygun olacaktır. İthal malı olan malzemeler milletlerarası veya yabancı standartlara teknik veya özel şartnamelerine uygunluğunu ve kalitesini gösteren prospektüslerin onanmasından sonra kullanılabilecektir. 

1.2. 
 Bu şartnamede belirtilmemiş olsa dahi yürürlüğe girmiş Türk Standardı bulunan malzemeler, imal usulleri vb. hususlara uygun imalat yapılacaktır.
1.3.   Yüklenici işin yapılacağı yeri ve yapımı planlanan yeri önceden görmekle yükümlüdür. Sözleşme imzalananıncaya kadar proje ve teknik şartnamedeki çelişkili hususlara itiraz edebilir. İmzalanan sözleşme sonrasında yapılacak itirazlar idarece kabul edilmez.
1.4.    
“Malzeme” terimi yüklenici tarafından temin edilen işe göre, her cins ham, işlenmiş veya imal edişmiş bütün malzeme, tesisat ve makine anlamına gelecektir.Yüklenici,tüm imalatlarda (inşaat, mekanik, elektrik) kullanacağı malzemeleri, üretim veya şantiyede kullanmadan önce idareden sözlü olarak onay alacaktır.Yüklenici, idarenin talep etmesi durumunda, malzeme numunelerini, bedeli kendisi tarafından karşılanmak üzere idarenin onaylayacağı bir laboratuar ya da kuruluşta tahkikini yaptıracak ve neticelerinde idare onayına sunulacaktır.
1.5.   İşin yapım süresi 35 (Otuzbeş) takvim günüdür. Hafta sonları, resmi ve dini tatil günleri bu sürenin içindedir. İşin başlama, yapım ve bitiş aşamalarının her anı yüklenici tarafından fotoğraflanacak ve iş bitiminde bu fotoğraflar 2 kopya hazırlanacak ve Cd ‘lere kaydedilerek idareye teslim edilecektir.
1.6.      Yüklenici idarenin talimatlarına harfiyen uymakla yükümlüdür.
1.7.  
Yüklenici, idarenin  talep etmesi durumunda, malzeme numunelerini, bedeli kendisi tarafından karşılanmak üzere idarenin onaylayacağı bir laboratuar ya da kuruluşta tahkikini yaptıracak ve neticelerini idarenin onayına sunacaktır.

1.8.    Projenin herhangi bir kısmında doğalgaz, su, atık su, elektrik, telefon, kablo TV, drenaj vb. alt yapı hizmeti ile karşı karşıya gelinirse, yüklenici veya taşeronları çalışmayı hemen durduracak,  İdareyi ve yetkilileri haberdar edecektir. Yüklenici veya taşeronlarının çalışmaları sonucu mevcut alt yapı tesislerinin zarar görmesinden, İdare sorumlu değildir. Meydana gelecek zararlar yüklenici tarafından karşılanacaktır.  

1.9. 
 İmalatlar için yapılacak nakliyeler için ayrıca bir bedel ödenmeyecektir.
1.10.
 İşçilik birinci sınıf olacak ve en kaliteli işçilik şartlarına uygun olacaktır.Teknik şartnamelerdeki standartlara maksimum uygunluk sağlanacaktır.Şartnameye uygun yapılmayan imalatlar kırılacak ve tekrar yapılacaktır.Kırılan imalatlar bedelsiz olarak yükleniciye yeniden yaptılır.Sözleşme kapsamında tariflenmiş olan işlerin temini, yapımı ve işletilir vaziyette idareye teslim edilmesi için gerekli olan bütün işçi ve işçilik giderleri yükleniciye aittir.Yüklenici iş verenin yetersiz bulduğu elemanları işverenin talimatları doğrultusunda belirlenen süre içerisinde kesinlikle imalat yerinden uzaklaştırmak zorundadır.Aksi durumda her türlü cezai sorumluluğu peşinen kabul etmiş sayılır.

1.11.   Her türlü hafriyat, inşaat atığı ve nakliye yükleniciye aittir.Yüklenici hiçbir imalat veya malzeme için ayrıca nakliye bedeli talep edemez. 
1.12.
  İmalatlar yapılırken bütün sistemler çalıştırılacaktır. Sistemlerin çalıştırılması safhasında oluşacak olumsuzluklar yüklenici tarafından hiçbir nam altında hak talep edilmeden giderilecektir. 

1.13.
  İş sırasında karşılaşılacak beklenmedik şartname ve çizimlerde meydana gelmiş çelişkilerde, yapı denetim sorumlusunun işin tekniğine uygun vereceği karar neticesinde değişilklik yapılabilir. Söz konusu iş kapsamında yükleniciye ortaya çıkacak farklılıklar ve detaylar için ihale bedeli haricinde ayrıca bir bedel ödenmeyecektir.

1.14.
 Projeler de belirtilen imalatlar yapılırken Çevre Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Teknik Şartnamesine, Elektrik Tesisatı Genel Teknik Şartnamesine ve Makina Tesisatı Genel Teknik Şartnamesi’ ne uyulacaktır.

1.15.
 Tüm malzeme imalatlarında, imalat öncesi idareden malzeme onayı alınmalıdır. Malzemelerin seçimi esnasında Yüklenicinin sunacağı Türk Standartlarına uygun olarak üretilmiş en az 3 (Üç) alternatifli malzeme numunelerinden birini idare seçebileceği gibi, bunların tümünü reddedebilir, yeni malzeme sunulmasını isteyebilir. Aksi takdirde idarece malzeme onayı verilmeyecektir. Yüklenici, malzemeleri iş programlarını aksatmayacak şekilde önceden idarenin onayına sunacak ve meydana gelecek gecikmeden sorumlu olacaktır. Malzeme seçimi idarenin onayı ile kesinlik kazanacaktır. Onay tutanakları gerektiği taktirdi iş bitiminde geçici ve kesin kabul komisyon üyelerine sunulacak şekilde saklanmalıdır.

1.16.
   Yapılan ihaleler anahtar teslimi götürü bedel esasına göre olduğundan, isteklilerin işi proje ve teknik şartnamesine uygun şekilde yapması esastır. Pursantaj  tablosu sadece ödeme dilimlerini gösterir bir ölçü şekli olmakla beraber pursantaj tablosunda olsun olmasın proje,detay ve mahal listesinde belirtilen işlerin fen ve sanat kurallarına uygun bir şekilde yüklenici tarafından yapılması zorunlu olup, pursantaj tablosunda yapılan hatalardan yola çıkılarak ek ödeme talep edilmesi mümkün olmayacakdır.

1.17.
  Yapım işi esnasında binada yetkisiz ve ehil olmayan hiç kimse bulunmayacaktır. Çalışma saatleri dışında binanın emniyetli bir şekilde kapatılmasından yüklenici sorumludur. Bina kapatıldıktan sonra anahtar idareye teslim edilecektir. 
1.18.
 Birim fiyatlarda kullanılan ve tanımlanan tüm ekipmanlar için keşif özetleri listelerindeki yazılı maddeler ve tanımlamaları geçerlidir. Birim fiyatı olmayan imalat kalemleri için aşağıda verilen özel imalat tanımları esas  alınacaktır. 
1.19.
  Yüklenici kontrol görevilisinin iznini almaksızın hiçbir malzeme ya da ekipmanı iş yeri dışına çıkaramaz.
1.20.
 Teçhizatın her cihazı için bir işletme ve bakım kılavuzu sağlanacak ve bunlar komple bir işletme ve bakım kılavuzu halinde birlikte ciltleneceklerdir. Kalın kaplı veya eş bir yöntemle ciltlenmiş 3 kopya halinde kılavuz temin edilecektir. Bu kılavuzların komple şekilde bir teçhizat testlerinin yapılmasından önce ve kalan kılavuzları geçici kabulden önce temin edileceklerdir. Kapakta şu tanımlamalar yazılı olacaktır. "İŞLETME VE BAKIM KILAVUZU" 

Kelimeleri teçhizat ve binanın adı ve yeri, Yüklenici adı, ve kontrat numarası, her teçhizat montaj taşeronun adları, adresleri ve telefon numaraları ile teçhizatın her parçası için yerel temsilciliklerin ad, adres ve telefon numaraları bulunacaktır. Kılavuzda "içindekiler" listesi bulunacak, konuyu içeren talimatların önünde yerlerini belirleyecek sayfalar konularak düzenlenmesi, "içindekiler" bölümüne uygun olarak yapılacaktır. Talimatlar okunaklı olacak, içine katlanmış büyük paftalarla çizimler bulunacaktır. Kılavuz şunları içerecektir ; 

Teçhizatın her parçasının işletme ve kontrol detaylarını anlatan bilgiler bulunan elektrik tesisat ve kontrol şemaları yol verme, işletme ve kapatmayı anlatan kumanda sırası teçhizatın her ana parçasının işlevinin anlatımı, yol verme yöntemi işletme yöntem kapatma talimatları, montaj talimatları, bakım talimatları, tip, sınıf, ısı aralığı yağlama tarifesi, güvenlik önlemleri, şemalar ve resimler, test yöntemleri, performans verileri ve parça listesi. Teçhizatla ilgili parça listelerinde temin edildiği kaynak, önerilen yedek parçalar ve proje sahasına en uygun servis kuruluşları belirtilecektir. Kılavuz teçhizat, kumanda, yardımcı donanım ve temin edilen ilgili aksam açısından her bakımdan eksiksiz olacaktır.

İşletme ve Bakım Talimatlarının Asılması: 

İşletme ve bakım personelinin kullanması amacıyla varsa konulan her Cihaz için onaylı işletme talimatları temin edilecektir. İşletme talimatında numaralandırılmış olan tüm ekipmanların numaraları metal plakalar ile numaralandırılıp, bu numaralar zincir ile ilgili ekipmana takılacaktır. İşletme talimatları kapsamında elektrik tesisatı şemaları, kontrol şemaları ve teçhizatın her ana parçası için kumanda sırası bulunacaktır. İşletme talimatları basılmış veya metale kazınmış olacak ve camla çerçevelenmiş veya onaylanmış bir plastik ile kaplanacak ve kontrollük tarafından gösterilen yere asılacaktır. 

İşletme talimatları yol verme doğru ayar, işletme, yağlama kaplama, güvenlik önlemleri, teçhizatın bozulması durumunda yapılacak işlemler ve parça imalatçısının önerdiği diğer talimat maddeleri teçhizatın her ana birimine iliştirilecek veya yanına asılacaktır.İşletme talimatları havaya dayanıklı malzemeden yapılacaktir. 

1.21.
  İdari Personelin Eğitimi: 

Yüklenici, teçhizat veya belirtilen sistemin ilgili güvenlik tedbirleri de dahil olmak üzere ayar, işletme ve bakım işlerinde görevlendirilen personeli tamamı ile yönlendirecek uzman eğitimcilerin gerekli hizmeti vermelerini sağlayacaktır. İşletme teçhizat veya sistem kabul edilip kontrollüğe normal işletme için teslim edildikten sonraki, ilk normal çalışma haftası içinde işletmeyi yapacak personele gerekli eğim verilecektir.
2-MALZEMELERE / İŞ KALEMLERİNE AİT TEKNİK ÖZELLİKLER  :

Genel :

	Emniyet: Yüklenici malzeme yükleme-boşaltma ve imalat esnasında gerekli emniyet ekipmanlarını temininden ve çalıştıracağı personele devamlı olarak kullandırmaktan sorumludur.
Kesme ve Tamirat :

Tüm iş önceden dikkatli olarak planlanacak, Delme işlemi dikkatle yapılacaktır. Montaj amacıyla yapılan delme işleminden dolayı binalara, borulara, kablolara veya cihazlara gelecek zararlar, konu ile ilgili tecrübeli teknik elemanlar tarafından ek bir masraf çıkarmaksızın onarılacaktır.

Muayene ve Testler:

Kabulden önce Müteahhit, yapılan imalatlar için gerekli testleri yapacak ve KONTROL tarafından onaylanacaktır. Testler için gerekli teçhizat, idareye hiç bir ek masraf çıkartmadan Yüklenici tarafından sağlanacaktır. 

Sistem, parça parça test edilerek ek yerlerinden sızıntı olmadığı gözlenecek ve tutanak altına alınacaktır.


Hatalı İş :

Eğer muayene veya test hata ortaya koyarsa bu hatalı iş veya malzeme idareye hiç bir ek masraf çıkartmadan değiştirilecek ve istenen testler KONTROL tarafından kabul edilinceye kadar tekrarlanacaktır. Boruların onarımı yeni malzemelerle yapılacaktır.

Temizlik ve Ayar:

İşin tamamlanmasından sonra yükleniciye ait tüm malzeme artıkları tümü iyice temizlenecektir. Yüklenicinin hatası yüzünden binanın bölümlerinde, yüzeylerinde veya teçhizatında meydana gelebilecek herhangi bir kesinti, renk değişimi veya diğer hasarlar, idareye herhangi bir masraf çıkartmadan Yüklenici tarafından onarılacaktır. 
1-Özel Poz-1
Mevcut sıva altı LPG gaz tesisatının sıva üstüne alınması işidir. Gaz tesisatında bakır boru kullanılacaktır. Gaz kesici olarak selonoid valf kullanılacaktır. Selonoid valf herhangi bir sızıntı olduğu zaman gazı otomatik olarak kesecektir.Tesisata gaz alarmı konulacaktır. Açma kapama için 3/8 vana kullanılacaktır. Kullanılanılacak tüm malzemeler standartlara uygun olacaktır.
 2- Özel Poz:
Davlumbaz Yangın Söndürme Sistemi Kurulumudur.Söndürme maddesi olarak yağlı ortamlarda söndürmeye uygun potasyum karbonat kullanılmalıdır ve ISO belgeli olmalıdıdır. Söndürücü kimyasalın tüpten itilerek istenen basınçta püskürtülmesi sağlanacaktır. İtici gaz ile söndürücü madde tepkimeye girmeyecek ve söndürme üzerinde bir etkisi olmayacaktır. Yangın söndürme işleminin otomatik gerçekleşebilmesi için sıcaklığı algılayıp eriyip, kopabilen metal detektörlü algılama sistemi (130 OC veya 182 OC’de aktifleşen) olacaktır. Sistemdeki metal detektör 130 OC veya 182 OC’de eriyerek kopacak ve algılama teli gevşeyerek sistemin boşaltmasını yapacak şekilde olacaktır. Her pişirme cihazı için, nozul veya nozullar bulunacaktır. Filtre, baca boyutları ve teknik özelliklerine göre nozul veya nozullar bulunacaktır. Söndürme nozullarının çıkışında koruma başlıkları bulunacaktır. Yangın söndürme sisteminde manuel boşaltılabilmesi için, mekanik veya elektrikli çalışan tertibatlı manuel boşaltma ünitesi bulunacaktır. Manuel boşaltma ünitesi, yerden 130-150 (yüz otuz tire yüz elli) cm arasındaki yüksekliğe konulacaktır. Yangın tehlikesine maruz olan mutfak cihazları, davlumbaz, kanal, baca bölümlerini koruyan yangın söndürme sistemi veya sistemleri hep birlikte aynı anda boşalacak biçimde tasarlanacaktır. Söndürücü madde tüplerinin boş ve dolu ağırlıkları, üreticisi tarafından soğuk damgalı olarak tüpün üzerine yazılmış olacaktır. Yangın söndürme sistemindeki tüm mekanik tesisat yürürlükte olan elektrik tesisatları yönetmeliğe uygun olarak topraklanmış olacaktır. Boşaltma hattında dikişsiz paslanmaz çelik boru kullanılacaktır. Boruların dış yüzeyi kir, yağ ve pastan arındırılmış olacaktır. Borular sarsıntı ve darbelere karşı sabitlenecektir. Yangın söndürme sistemleri standartlara uygun olarak kurulacaktır. Bu husus belgelendirilecektir. Yangın söndürme sistemlerini oluşturan malzemeler standartlara uygun ve sertifikalı olacaktır. Bu husus taahhüt edilecektir.
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