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1. PARÇA ADI




: Land Rover 244 DT Defender Diagnostik ve Sensör Test 
2. STOK NUMARASI



: 5340270466669
3. REFERANS NUMARASI

: 

4. ANA MALZEMESİ



: 
5. MALZEME TANIMLAMA BİLGİLERİ
a) Ölçüler(u x g x y)


: 600mm x 650 mm x 1220 mm
b) DIŞ KAPLAMA



: Kataforez kaplamalı alüminyum 

c) ÇALIŞMA VOLTAJI 

: 220 Volt 
d) ÜRÜN DURUMU 


: Demonte 
e) GARANTİSİ 



: 2 (iki) yıl

f) Land Rover 244 DT defender diagnostik ve sensör test tezgahında, arıza teşhisi, fiziksel sensör testleri ve elektronik kontrol ünitesindeki donanımsal arızalara tespit imkan tanıyan araç olacaktır.
g) Land Rover 244 DT defender diyagnostik ve sensör test tezgahı ile birlikte Land Rover araçlarda enjektör tanıtma ve enjektör test işlemleri yapılacaktır.

h) Diagnostik test tezgahı ECU (motor kontrol ünitesi) ve diğer kontrol ünitelerinde hata kodu okuma ve yazma işlemlerini yapacaktır.
i) Land Rover 244 DT defender diagnotik ve sensör test tezgahında ECU’ ların araç üzerinde testlerinin gerçekleştirilebilmesini sağlamak için tüm gerekli donanımlar olacaktır. (OBD kablosu, ara bağlantı modülü, şarj adaptörü vb.)
j) Tezgah içerisinde tüm diagnostik programların bulunduğu bir bilgisayar sistemi ile birlikte teslim edilecektir. (Yazılım süresiz lisanslı olacaktır.)
k) Land Rover 244 DT diagnotik ve sensör test tezgahı, olası elektrik kesintisi vb. durumlarda sistemi bir süre daha çalışır vaziyette bulundurmak için gerekli bileşenlerle donatılmış olacaktır. (Akü vb.)
l) Diagnostik test tezgahı modül programlama, yeni ECU (motor kontrol ünitesi) tanıtma, anahtar tanıtma, immobilizer programlama, yazılım yükleme ve güncelleme işlemlerini yapacaktır.
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