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300 VE 450 TONLUK GANTRY KREYN PERSONEL ASANSÖRLERİNİN BAKIM ONARIM HİZMET ALIMINA  AİT HKTŞ-K-00811/1 NU.LI ELEKTRİKLİ ASANSÖR TESİSATI BAKIM ONARIM HİZMET ALIMI  TEKNİK ŞARTNAMESİ İÇİN İDARİ ŞARTNAME ATIFLARI

1.
Madde 3.1.1.1. 
     a.300 Tonluk Gantry kreyne ait asansör. Markası: AFECEC

     b.450 Tonluk Gantry kreyne ait asansör. Markası: Kone

     c. Hizmet kapsamında 2(iki) adet asansör bakımı yapılacaktır.

2. Madde 3.1.1.2.

    Hizmetin yerine getirileceği yer: İstanbul Tersanesi Komutanlığı. 

3. Madde 3.1.1.3.

    Hizmet kapsamında bakımın yapılacağı süre: 2023 mali yılı Aralık ayı sonuna kadardır.    Bakımlar Teknik Şartnamede belirtilen standartlar kapsamında yapılacak olup, çalışma saatleri idarenin onayı kapsamında olacaktır.
4. Madde 3.1.1.4.

   Hizmet kapsamında yüklenici tarafından düzenlenecek form/raporların formatı, Teknik Şartnamenin 2.1.4 maddesinde geçen standardın EK-A’sında yer alan “A.1 Elektrikli Asansörler” çizelgesinde belirtilen hususları içerecek şekilde hazırlanarak İdarenin onayına sunulacaktır.

5. Madde 3.1.1.5.

    Bakımlar kapsamında meydana gelebilecek arızalar, yükleniciye telefon vb. iletişim araçları ile iletilecektir. Müdahale edilmediği durumlarda ise yazılı olarak iletilecektir.

6. Madde 3.1.1.6.

   Bakımlar kapsamında meydana gelebilecek arızalara idare tarafından bildirim saatine göre yüklenici tarafından maksimum 6 saat içinde, acil durumlarda ise en kısa sürede müdahale edilecektir.

7. Madde 3.1.1.7.

    Bakımlar kapsamı dışında arıza meydana gelmesi durumunda,  asansör arıza onarımına yönelik idare tarafından yeni talep yapılması yönüne gidilecek olup, buna göre yüklenici gerekli onarım çalışmaları icra edilecektir.
8. Madde 3.1.1.8.

    Bakım hizmeti kapsamında yapılacak parça değişimlerinde değiştirilmesi gerekli parçaların listesi yüklenici tarafından İdarenin onayına sunulacak ve İdarenin onayına müteakip parça değişimi, parçanın temini, nakliyesi ve montajı ücretsiz olarak yüklenici tarafından yapılacaktır. 

9. Madde 3.1.1.9.
Asansörlerin 2023 yılına ait yıllık kontrolleri, TS EN ISO/IEC 17020 standardına göre asansör konusunda akredite olmuş A tipi muayene kuruluşuna yüklenici tarafından yaptırılacak olup kullanıma uygun oldukları belgelendirilecektir.
10. Madde 3.1.1.10.

     Hizmet kapsamında,  idareye ait bina/tesis veya bakım onarımı yapılan asansöre zarar verilmesi durumunda meydana gelecek tüm zararlardan yüklenici sorumlu olacaktır. 
11. Madde 3.1.1.11.

   Yüklenici tarafından görevlendirilecek personel:  Hizmet kapsamında bakım çalışmalarının güvenli yapılması için uygun şekilde eğitim almış (EN ISO 9000), bilgi ve tecrübesi olan, gerekli talimatlar verilmiş ve bakım kuruluşlarınca desteklenmiş eleman/elemanlar olacaktır. Ayrıca bakım ve arıza onarım esnasında yüklenici tarafından tüm emniyet tedbirleri alınacaktır. Bu konu ile ilgili hususlar yüklenici sorumluluğunda olacaktır. 
12. Madde 3.1.1.12.

     Müdürlüğümüzün görüşü yoktur.

13. Madde 3.1.1.13.

     Yüklenici tarafından hizmet kapsamında görevlendirilecek personelin hizmet yerine getirilip götürülmesi ve tüm giderleri yüklenici tarafından karşılanacaktır.
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