"İSTANBUL TERSANESİ KOMUTANLIĞI GAZ ALGILAMA SİSTEMLERİNE BAKIM YAPILMASI İŞİ HİZMET ALIMI” İŞİ SÖZLEŞMESİNE EKLENECEK ATIFLAR:
1.   İşin Adı: 

     " İSTANBUL TERSANESİ KOMUTANLIĞI GAZ ALGILAMA SİSTEMLERİNE BAKIM YAPILMASI İŞİ HİZMET ALIMI” 
2.
İşin süresi ile ilgili husus:

Yüklenici ihale konusu işi, yer tesliminden itibaren en geç 10 (On) takvim günü süresi içinde tamamlayacaktır.

3.
Gecikme cezası ile ilgili husus :


Yüklenici işi zamanında bitirmediği takdirde sözleşme bedelinin onbinde altısı (0,0006) oranında günlük gecikme cezası ödeyecektir.

4.   Kesin Teminat ile ilgili husus:


Yükleniciden sözleşme bedelinin %6 (yüzde altısı) oranında kesin teminat alınacaktır. Kesin Teminat garanti süresi bitiminde teslim edilecektir.
5.   Hizmet Kabul ile ilgili husus:

Yürürlükteki kanun ve yönetmeliklere göre yapılacaktır. 
6. Yer Görme ile ilgili husus:

Yüklenici firma adayları bu teknik şartname kapsamında işin yapılacağı yeri görerek tekliflerini hazırlayacaktır. Yüklenici verdiği teklifte söz konusu işin yapılacağı yeri gördüğü ve teklifini buna göre verdiği kabul edilecektir.

7.  Çalışma zamanı ile ilgili husus:

Yüklenici yapım işini hafta içi 08:00 -17:30 mesai saatleri içerisinde planlayacaktır. Mesai saatleri dışında sadece kontrol heyetinin izin verdiği imalatlar yapılacaktır. Mesai saatlerinin dışında çalışabilmek için yüklenici kontrol teşkilatı ve 120 Md.lüğünden izin alacaktır.
8.  Güvenlik Protokolü ile ilgili husus:

120 Md.lüğü ile Güvenlik protokolü yapılacaktır. 
9. İş Güvenliği ile ilgili hususlar:

İş Sağlığı ve Güvenliği birimi tarafından çalışacak personel için istenen bilgi/belgeler söz konusu birimle görüşülerek tamamlanacaktır.


Yüklenici, hizmet işlerinde çalışan işçilerin iş güvenliğini yürürlükteki iş güvenliği yönergesine göre sağlamakla yükümlüdür. Yüklenici, işin özelliğine uygun olan iş güvenliği için yardımcı ekipmanları tüm çalışanlara tutanakla teslim edecek ve bu tutanağı idareye verecektir. Yüklenicinin emniyet araç ve gereçlerinin çalıştırdığı işçi personel tarafından kullanılması hususunun denetimi yüklenicinin teknikeri tarafından yapılacaktır. İş emniyetsiz çalışmaktan dolayı olabilecek her türlü kazaya karşı yüklenici ve işin sorumluluğu verilen yüklenici firma temsilcisi sorumludur. Yüklenici işin önemine binaen ve kaza riskini göz önüne alarak, çalıştıracağı işçilerin sigortasını yaptırmakla yükümlüdür. Ayrıca, söz konusu işi zamanında bitirme sorumluluğu da yükleniciye aittir. Yüklenici iş güvenliğini sağlamak için gereken her türlü harcamayı kendisi yapacaktır.
10. All-risk ile ilgili hususlar:

Hizmet işi olduğundan sigortaya gerek yoktur.
11. Garanti ile ilgili hususlar:

Tesisatı yapan firma, hizmete yönelik olarak en az 1 (bir) yıl süreli garanti belgesi verecektir. Garanti belgelerini hizmet kabul tarihinden itibaren garantisi başlamak kaydıyla İdare’ye teslim edecektir. Garanti taahhütnamesi alınacaktır.
12. Hakediş ile ilgili hususlar:

İşin hakediş ödemesi tek seferde yapılacaktır.
13. Teknik Personelle ile ilgili hususlar:

Bakım ve kalibrasyon işlemini gerçekleştirecek firma çalışanlarının EN 60079-14 ve EN 60079-17 sertifikaları olacaktır. Bakım ve kalibrasyon işlemi öncesinde ilgili çalışanların sertifikaları İdareye sunulacaktır.
14. Diğer hususlar:
14.1. İstekli firmalar sunacakları bakım ve kalibrasyon hizmetine dair ilgili standartlara uygunluklarına ilişkin Hizmet Yeterlilik Belgesine sahip olacaktır. 
14.2. Bakım ve kalibrasyon işlemini gerçekleştirecek firmanın gaz dedektörü üreticisi olmaması durumunda, kalibrasyonu yapılacak ürünler için kalibrasyon yapmaya yetkili olduğuna dair belgesi olacaktır.

14.3. Bakım ve kalibrasyon işlemini yapacak firma gaz dedektörü üreticisi ise QAN ve QAR sertifikalarına sahip olacaktır.
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