SIKÇA SORULAN SORULAR

Soru 1.	Tesis Güvenlik Belgesi başvurusu için hangi hesaba ne kadar ücret yatırılması gerekiyor?
TR560000100100000350154033 numaralı Merkez Bankası hesabına, MİLLÎ ve NATO belgelerinden hangisi talep ediliyorsa, başvuru esnasında her biri için makbuzun açıklama kısmında özellikle belirtilerek ön inceleme ücreti olarak 500’er Türk Lirası yatırılmalıdır.

Soru 2.	Üretim İzin Belgesi başvurusu için hangi hesaba ne kadar ücret yatırılması gerekiyor?
TR560000100100000350154033 numaralı Merkez Bankası hesabına ön inceleme ücreti olarak 500 Türk Lirası yatırılmalıdır.

Soru 3.	Tesis Güvenlik Belgesi belgelendirme için hangi hesaba ne kadar ücret yatırılması gerekiyor?
TR560000100100000350154033 numaralı Merkez Bankası hesabına, MİLLÎ ve NATO belgelerinden hangisi talep ediliyorsa, her biri için makbuzun açıklama kısmında özellikle belirtilerek belgelendirme ücreti olarak 1000’er Türk Lirası yatırılmalıdır.

Soru 4.	Üretim İzin Belgesi belgelendirme için hangi hesaba ne kadar ücret yatırılması gerekiyor?
TR560000100100000350154033 numaralı Merkez Bankası hesabına belgelendirme ücreti olarak 1000 Türk Lirası yatırılmalıdır.

Soru 5.	Kuruluş İzni için herhangi bir ücret yatırılması gerekiyor mu?
Kuruluş İzni için herhangi bir ücret gerekmemektedir.

Soru 6.	Kişi Güvenlik Belgesi için herhangi bir ücret yatırılması gerekiyor mu?
Kişi Güvenlik Belgesi için herhangi bir ücret gerekmemektedir.

Soru 7.	Tesis Güvenlik Belgesi, Kişi Güvenlik Belgesi ve Üretim İzin Belgesi geçerlilik süreleri nedir?
Tesis Güvenlik Belgesi ve Kişi Güvenlik Belgesi geçerlilik süresi 5 yıldır. Bu süre, 5’nci yıl bitimine 6 ay kala yenileme talebi yapılması durumunda; mevzuatta belirtilen durumlarda Makam tarafından ilave olarak 1 seneye kadar uzatılabilmektedir. Üretim İzin Belgesi için herhangi bir süre kısıtı bulunmamaktadır.

Soru 8.	Kuruluş İzni, Üretim İzni veya Tesis Güvenlik Belgelerinden öncelikle hangisine başvurmak gerekiyor?
5201 sayılı Kanun gereğince yayımlanan Kontrole Tabiî Liste kapsamına giren ürünler kapsamında, yeni kurulacak tesisler için öncelikle Kuruluş İzni, müteakiben mevzuatta belirtilen süreyi geçmeyecek şekilde Tesis Güvenlik Belgesi Başvurusu ve Üretim İzin Belgesi Başvurusu yapılması gerekmektedir.
Kontrole Tabiî Liste kapsamında olmayan fakat gizlilik dereceli bilgi, belge ve malzeme paylaşımını gerektiren durumlarda ve ARGE maksatlı ürünler için 5202 sayılı Kanun gereğince Tesis Güvenlik Belgesi başvurusu yapılması gerekmektedir.

Soru 9.	Tesis Güvenlik Belgesi için tesiste teşkil edilmesi gereken bölümler, odalar, ofisler nelerdir?
Tesis Güvenlik Belgesi kapsamında; gizlilik dereceli evrakların muhafaza edileceği ve mevzuatta belirtilen özelliklerde Kontrollü Oda, gizlilik dereceli proje/faaliyetlerin icra edileceği çalışma alanları olarak teşkil edilecek Kontrollü Bölge/Bölgeler (Kontrollü Bölge 1, Kontrollü Bölge 2 vs.), Sistem Odası (Sunucu/sunucular, Kamera DVR Cihazı, vs. cihazların yer aldığı), Tesis Güvenlik Koordinatörü Odası olması gerekli ve gizlilik dereceli toplantıların görüşülebileceği bir toplantı odası bulunması yeterlidir.

Soru 10.	Kuruluş İzni ve Üretim İzin Belgesi başvurusunda ürünlere yönelik detay seviyesi ne olmalıdır?
Kuruluş İzni için hangi madde ve fıkra kapsamında üretim yapılacağının belirtilmesi yeterli olmakla birlikte Ticaret Sicil Gazetesi faaliyet alanında da yer almalıdır. Üretim İzni için hangi fıkra kapsamında hangi ürünün üretiminin gerçekleştirileceği açıkça belirtilmeli ve Kapasite Raporu’nda yer almalıdır.

Soru 11.	Kişi Güvenlik Belgesine kimler başvurmalıdır/başvurabilir? 
Şahıs şirketi statüsünde olan kuruluşların hissedarlarının tamamı, anonim şirket statüsünde olan kuruluşların ise ortaklarından, gizlilik dereceli bilgi, belge ve malzemeye nüfuz etmesine yönetim kurulu kararı ile izin verilen hissedarlar ile bu şirketlerin yönetim kurulu üyeleri, genel müdür ve genel müdür yardımcıları, güvenlik koordinatörü ile gizlilik dereceli bilgi, belge ve malzemeye nüfuz etmesi muhtemel personeli için Kişi Güvenlik Belgesi başvurusu yapılmalıdır.

ARGE faaliyetleri kapsamındaki çalışmalar, projeler için çalışacak akademisyen personele Proje Makamı üzerinden Kişi Güvenlik Belgesi alınmalıdır.

Gizlilik dereceli bilgi, belge, malzeme veya projeye nüfuz etmeyecek personel (5188 sayılı Kanun kapsamında görevlendirilen Güvenlik Görevlisi, Bahçıvan, Temizlik Görevlisi, Kat Görevlisi, Yemekhane Görevlisi, Şoför, Stajyer, Bekçi, Sağlık Görevlisi, Muhasebe Personeli vs.) için KGB talep edilmeyecektir.

[bookmark: _GoBack]Soru 12.	Şirket ortaklarından veya Yönetim Kurulu’ndan biri veya birkaçının yabancı uyruklu olması durumunda Tesis Güvenlik Belgesi alınabilir mi?
Yabancı ortaklı veya yönetim kurulu başkanı ile üyelerinin bir veya birkaçı yabancı uyruklu olan Kuruluşlara, Denetim Heyetince yapılacak denetim sonucunun uygun olması hâlinde Savunma Sanayii Millî Güvenlik Makamı tarafından sadece MİLLÎ HİZMETE ÖZEL gizlilik dereceli Tesis Güvenlik Belgesi verilir.
Yabancı olan ortak veya yönetim kurulu başkanı ile üyelerinin NATO üyesi ülke mensubu olması hâlinde, anılan personelin ülkesinden alınmış uygun gizlilik dereceli Kişi Güvenlik Belgesinin bulunması ve Denetim Heyetince yapılacak denetim sonucunun uygun olması hâlinde, Kuzey Atlantik Andlaşması Teşkilâtı Merkez Kurulu Başkanlığınca NATO gizlilik dereceli Tesis Güvenlik Belgesi verilir.



